

梁保华:全力截击洪水!

快报讯 7月12日至13日,江苏省省长梁保华在淮安检查指导淮河流域防汛工作。他指出,要继续全力以赴防汛抗洪,尽最大限度减轻灾害损失,确保淮河流域安全度汛。

据江苏省防汛指挥部介绍,自入梅以来到7月8日,淮

河下游地区累计平均雨量500毫米。淮河流域发生流域性大洪水,入洪泽湖最高流量达11440立方米每秒。根据淮汛汛情发展,7月4日江苏开启三河闸泄洪,超前预降洪泽湖水位。7月8日起运用灌溉总渠、分淮入沂分泄淮河洪水。7月10日14

时又启用人海水道泄洪。截至目前洪泽湖已累计泄洪约65亿立方米。

考察期间,梁保华还先后来到淮安市楚州区平桥镇、洪泽县黄集镇,察看受灾情况,慰问受灾农户。梁保华指出,淮河干流还有200亿方洪水要下泄洪泽湖,根据

气象部门预报,今后几天淮河流域还将有一次强降雨过程,防汛抗洪形势仍然严峻。各地各部门对此要高度重视,密切关注雨情水情变化,加强组织领导,继续严密防守,科学调度,抓紧抢排涝水,做好迎战可能发生的更大洪水的各种准备。(申宣)

捐献骨髓送行会上 杭彬祝福台湾“女儿”

保险公司提供保险、红十字会代表致祝福、媒体竞相采访……决意做“大陆为台胞捐献骨髓第一人”的苏州人杭彬昨天享受到了明星般的待遇,7月14日,杭彬将赴北京接受专家的造血干细胞采集。昨天,苏州市相城区政府特别为她召开送行会,祝福她的爱心之旅一切顺利。

苏州企业协会的台商代表还为杭彬送上了平安符和象征吉祥健康的公鸡塑像,江苏省红十字会和苏州市各界代表也都送上了祝福。

在媒体包围下,杭彬说出了最大的希望,就是希望台湾的那位患者能够一切正常,能够顺利接受自己捐献的造血干细胞,早日像自己的女儿一样健康幸福。

按照骨髓捐献的规定,一般捐赠者与接受者在两年内是保密的,因此杭彬并不知道捐献对象的具体情况,她只知道那名台湾患者是一位比自己小20岁的女孩。“我36岁,也就是说她应该是16岁,比我女儿大5岁,在我心中早已经把她当女儿了。”杭彬希望这个女孩能坚持到底。“两年后我还想带着女儿一起去看她呢!”

据介绍,杭彬将于7月14日入住北京道培医院,7月19日将进行造血干细胞第一次采集,7月20日进行第二次采集。随后,造血干细胞将由台湾慈济骨髓库派专人由北京途经香港送往台北患者所住的医院。

昨日,杭彬所在公司的几十名同事也赶来为她送行和祝福,其中两名曾经成功捐献的同事还“现身说法”,为杭彬加油鼓劲。

昨日,苏州市台湾同胞投资企业联谊会代表,在宁的苏食等品牌连锁店再次调高零售价。天环集团相关人士说,目前品牌去皮后腿肉已经卖到14元/斤,精瘦肉15元/斤。天环的去皮后腿肉也涨到了14元/斤,带皮五花肉13元/斤。昨天多家农贸市场后腿肉的价格都在12元/斤左右,仔排最高也卖到了17元/斤。

昨日,杭彬的女儿杭于钺也来到了送行会现场。记者问她是否知道妈妈捐献骨髓时,她很流利地说,是为救台湾的大姐姐,希望妈妈在抽骨髓时不要疼,更希望大姐姐能早日康复。 **快报记者 王彪**

“为台湾同胞捐骨髓”连续报道

无锡一次发放120元“涨价补贴”

南京低保标准有望下月提前调高

昨日,快报“扬州给困难家庭发肉贴”的报道反响强烈。尽管肉价涨得让困难家庭心慌,但政府发补贴的好消息却让他们定了定心。记者了解到,无锡等城市的好消息也正陆续传来。

户120元的标准,共计发放966720元。按照要求,1-6月份的补贴一次性发放,由民政部门通过银行发放,整个补贴工作必须在7月份执行到位。江阴市、宜兴市可根据当地基本生活消费品价格上涨情况,对城镇低保家庭给予适当生活补贴。

建议,近日有望批准予以实施。而南京则有消息称,原定于今年下半年提高的最低生活保障标准,因肉菜等生活必需品的连续上涨,有望于下月提前实现。具体标准为,在现有的280元/人(户)基础上提高到300元,在全省各市低保标准水平中位居中等偏上。

相关新闻

仔排 17元/斤! 品牌肉又涨价

天环、苏食等生猪屠宰企业亏损严重,昨天不得不再次调整零售价格,品牌猪肉企业仔排的零售价已经涨到17元/斤以上。南京市商贸局副局长周益彬表示,他们正在会同有关部门平抑肉价,但对生产环节暂时还没有补贴。

南京天环集团的相关人士昨天告诉记者,现在他们每宰一头猪要亏损70元。迫于成本压力,在宁的天环和苏食等品牌连锁店再次调高零售价。天环集团相关人士说,目前品牌去皮后腿肉已经卖到14元/斤,精瘦肉15元/斤。天环的去皮后腿肉也涨到了14元/斤,带皮五花肉13元/斤。昨天多家农贸市场后腿肉的价格都在12元/斤左右,仔排最高也卖到了17元/斤。

南京目前猪肉市场的供应量是每天4100头,由于学生放假,加上天热,市民的消费量小,基本还能满足市场需求。问题是9月份以后,天气转凉,市民消费量增加,届时南京会不会出现肉荒?南京市商贸局周益彬副局长表示,这一问题他们将及早研究。

快报记者 夏天

无锡上半年每户补120元

根据无锡市政府第64次常务会议决策,对市区城镇低保家庭给予基本生活消费品价格上涨补贴,补贴期限为1-6月份,补贴标准为每户每月20元,6个月共120元。下半年,视基本生活消费品价格上涨情况再研究补贴方案。

南京低保金有望下月提高

除了快报报道的扬州发放肉贴,苏州提高城镇低保金标准以及发放爱心购物券、无锡发放基本消费品价格上涨补贴外,镇江、常州、南京的措施也正在研究或推行之中。据悉,镇江市即将启动对低保家庭的补贴发放;常州市有关部门也已向市政府提出了对城镇低保对象发放生活费补贴的

省民政厅要求尽快发补贴

据悉,尽管全省并未对发放补贴一事作出统一的强制性要求,但省民政厅日前已经发出紧急通知,要求尽快建立针对基本消费品价格上涨的低保户动态补贴制度,根据物价涨幅,对低保户发放一次性或固定期限的价格补贴。

快报记者 郑春平

记者视点

采访中记者发现,在针对低保家庭的动态补贴问题上,各地似乎并不缺少“政策规定”。从省一级到市县,从政府的“五年规划”到具体文件,都能看到相关的规定:物价上涨到一定程度后,启动对低保家庭的动态补贴。然而,真正到了需要“启动”时,影响决策的往往不是机制,而是一个字:钱。

关键是财政要舍得花钱

保障。例如,扬州今年以来连续两次启动对低保家庭的补贴机制,动用的都是政府财政的物价调节基金,虽然这项基金比例并不算多,但可以说是用在了“刀刃”上;再如无锡,补贴资金按照现行财政支付渠道,崇安等5个区的低保对象较多,需补贴的额度较高,因而由市、区两级财政按一定比例负担;锡山、惠山两区低保对象数量较少,补贴金额由当地财政全额负担……

相比较而言,今年以来上述地区的物价涨幅在全省并不是最高的,但因为政府决策较早、行动较早,低收入群体的压力也较早得以缓解。而对其他部分城市而言,有的确是因为“财力有限”,有的则需要“加大决心”。抛开那些还在“犹豫”的地区不说,对那些财力有限的地区,除了要加大决心,或许还需要上级财政的分担和支持。

快报记者 郑春平

心脑血管病有了“高速克星”

“病人还在路上,医生已在门口,快速通道马虎不得,心脑血管疾病就得这么治。”昨天,南京鼓楼医院的《防治心脑血管疾病的规范化综合诊治技术集成研究及其应用示范》正式通过验收,它第一次为心脑血管疾病的治疗“定了规矩”。通过三年来的研究表明,专家设计出的22个心脑血管疾病规范化治疗相关流程,能为病人减少治疗费1万-2万元,抢救成功率也大大提高。

一个病从发病到死亡往往不过几个小时,但许多医院治疗该病并没有一套统一治疗方案,因此经常耽误病情。“整个流程就突出一个‘快’字”,专家告诉记者,急性心肌梗死救治中,时间就是生命。现在鼓楼医院采取新的治疗流程后,整个诊治过程由过去平均3小时的抢救速度缩短至1小时左右。由于新治疗流程还采用一些新技术,现在鼓楼医院治疗心脑血管疾病的平均费用处于南京全市三甲医院最低水平,与其他医院相差1-2万元。急性心肌梗死的治疗费用平均只有2.57万元。

南京市疾病预防控制中心专家告诉记者,心脑血管疾病已成为南京人第一大健康杀手,如侯耀文就是因为该病不幸去世。专家告诉记者,这

通讯员 刘宁春 吴超 实习生 李玉芳 快报记者 刘峻

08新方案全新高考复读 中考复读——不容错过的选择

新世纪中考复读自2005年开办以来,先后有近百名学生考入了四星级名校,有23人考取了四大名校,100%的学生考进了三星以上的高中,选择在新世纪中考复读成了家长学生的睿智选择。

中考复读的四大好处

- 1.政策允许。招生政策对中考复读是认可的,并且在录取时对复读生和应届生一视同仁。
- 2.节省费用。复读一年,提高几分,轻松考上好高中,就可节省一大笔赞助费。
- 3.效果明显。中考内容较少,复读一年很容易提升成绩,考上好高中。
- 4.易出成绩。基础不好,勉强上高中,学习往往跟不上,高考时,难出成绩,若选择中考复读,打牢基础,上高中后学起来轻松,自信心得到增强,考大学顺理成章。

家长选择复读的三大原因:

- 1.上不了重点高中,考大学的希望就很小。
- 2.将就着上个职校,文化基础就很难打牢,再想学习提高就难了。
- 3.缴赞助费上了高中,基础不好也是跟在后面拖,高考时怎么办?

给孩子一次机会,让他上一个台阶,进入一所好高中,考取希望的大学!

电话:025-84409401 86647551 13913979934 校长热线:13952014400 地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xsjedu.com.cn 南京教育家协会 南京新世纪学校

高中生落榜后,一年当上高级移动软件工程师

◆高考落榜生,敢问路在何方?

上大学,是一条通往山清水秀的“羊肠小道”,容不下千军万马并驾齐驱。在我国目前的经济和文化条件下,高等学校招生仍有限,大多数青年榜上无名是常事。怎么办?

◆天和,领先技能+名校学历,一步到位

去年,一位普通的落榜生刘亚叩开了3G培训的大门。“人一生总会遇到挫折,落榜了不可怕,可怕的是失去信心和斗志”,刘亚说,“我选择3G培训,一是因为3G产业是国家十一五政策支持下正飞速发展的行业;二是因为在天和学校能够学到扎实、专业的技能知识;三是通过自身的努力,同样可以获得211工程重点高校文凭,仅凭这三点,我的信心和斗志又回来了!”

◆高中生也能高薪就业,一切比想象中要容易

一年后的今天,刘亚已经具备了相应的技能,在著名的IT公司在高级移动软件工程师,问及到薪资待遇时,刘亚说:“我很满意我现在的状况,一个月2500的工资虽然并不是很高,但通过一年的努力使自己达到现在的水平已经是意料之外的事情了。我想我会继续努力,因为事实证明我的选择是正确的!”

咨询热线:025-84703980、84703970 网址:www.njimti.com 学院地址:南京市中山路129号中南国际大厦8楼(金陵中学旁)

IMTI 南京天和职业培训学校

国家信息产业部、国家教育部、国家软件协会、英泰国际集团联合打造

3G技能 + 名校学历 + 高薪就业

一步到位 成就未来

- ★行业前景 国家十一五计划,政策强力支持,IT行业的绩优股
- ★技术发展 三网合一,3G引领技术风向
- ★就业展望 3G移动软件工程师奇缺,月薪过万人才难觅
- ★文凭护航 名校学历(“211工程”重点院校)+专业技能,一步到位,轻松优质就业

应届高中毕业生火热招生中!!